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Θέμα: Ειδική συνεδρίαση Δ.Σ. Δήμου Ανατολικής Μάνης 

 

Πραγματοποιήθηκε χθες η ειδική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου του 

Δήμου Ανατολικής Μάνης για την ανάδειξη του νέου προεδρείου του Δ.Σ. 

και των μελών της Οικονομικής Επιτροπής και της Επιτροπής Ποιότητας 

Ζωής. 

 

Όσον αφορά το προεδρείο του Δημοτικού Συμβουλίου δεν υπήρξε καμιά 

αλλαγή. Έτσι πρόεδρος επανεξελέγη ο Χρήστος Αναστασάκος, αντιπρόεδρος 

ο Ιωάννης Μπουκουβάλας και Γραμματέας ο Γεώργιος Γεωργακάκος. 

 

Μετά την ανάδειξη του νέου προεδρείου ο κ. Αναστασάκος ευχαρίστησε τόσο 

τους συναδέλφους του για την τιμητική εκλογή , όσο και τον Δήμαρχο κ. 

Πέτρο Ανδρεάκο για την εκ νέου επιλογή στο πρόσωπό του. Ευχαριστίες 

απηύθυναν και τα άλλα δύο μέλη του προεδρείου. 

Με θερμά λόγια μίλησε και ο Δήμαρχος κ. Πέτρος Ανδρεάκος, ενώ ευχές για 

την θητεία τους απηύθυναν οι επικεφαλείς και οι εκπρόσωποι των 

δημοτικών παρατάξεων που μετέχουν στο Δ.Σ. 

Όλοι κατά τη διάρκεια των τοποθετήσεών τους τόνισαν ότι θα πορευτούν 

μέχρι το τέλος της θητείας τους με γνώμονα το συμφέρον του τόπου και των 

συμπολιτών τους. 

 

Χθες εξελέγησαν και τα μέλη (τακτικά και αναπληρωματικά) της Οικονομικής 

Επιτροπής και της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής. 

 

Αναλυτικά: 

Στην Οικονομική Επιτροπή τακτικά μέλη από την συμπολίτευση εξελέγησαν 

οι: Αγριόδημας Μιχάλης, Αραπάκος Θεόδωρος, Μαυροειδόγγονας Νικόλαος 
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και Χριστοδουλάκος Θεόδωρος. Από την αντιπολίτευση οι: Μιχαλολιάκος 

Κυριάκος και Τζεφεράκος Ιωάννης. 

Αναπληρωματικά μέλη εξελέγησαν από την συμπολίτευση οι: Κοκοράκης 

Παναγιώτης, Κολοκοτρώνη Αικατερίνη και Ροζάκης Γεώργιος και από την 

αντιπολίτευση οι Γεωργακάκος Γεώργιος και Καρκαλάκος Δημήτριος. 

 

Στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής τακτικά μέλη από την συμπολίτευση 

εξελέγησαν οι; Αγριόδημας Μιχάλης, Αραπάκος Θεόδωρος, 

Μαυροειδόγγονας Νικόλαος και Χριστοδουλάκος Θεόδωρος. Από την 

αντιπολίτευση  οι: Κατσαφούρος Γεώργιος και Μουρκόγιαννης Σπύρος. 

Αναπληρωματικά μέλη από την συμπολίτευση εξελέγησαν οι Κοκοράκης 

Παναγιώτης, Κολοκοτρώνη Αικατερίνη και Ροζάκης Γεώργιος. Από την 

αντιπολίτευση οι Γεωργακάκος Γεώργιος και Μπουκουβάλας Ιωάννης.   
 


